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Protokół nr 17/2025 

z posiedzenia Komisji Dialogu Obywatelskiego 

Rady Miasta Krakowa, 

które odbyło się 6 maja 2025 roku 

w Gabinecie Wiceprzewodniczących Rady Miasta Krakowa 

w Urzędzie Miasta Krakowa 

 

Przewodnicząca Komisji Dialogu Obywatelskiego Rady Miasta Krakowa w dniu  

30 kwietnia 2025 roku zwołała posiedzenie Komisji Dialogu Obywatelskiego Rady Miasta 

Krakowa na dzień 6 maja 2025 roku. O zwołaniu posiedzenia zostali powiadomieni drogą 

elektroniczną wszyscy członkowie Komisji. 

W posiedzeniu, któremu przewodniczyła Agnieszka Pogoda-Tota - Przewodnicząca 

Komisji Dialogu Obywatelskiego, udział wzięli członkowie Komisji wg listy obecności 

stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu oraz zaproszeni goście. 

 

Porządek posiedzenia Komisji obejmował:  

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Zaopiniowanie wniosku złożonego w ramach inicjatywy lokalnej pn. „Kobiecość – siła  

i piękno”. 

4. Zaopiniowanie wniosku złożonego w ramach inicjatywy lokalnej pn. „Świąteczne spotkanie 

międzypokoleniowe”. 

5. Zaopiniowanie wniosku złożonego w ramach inicjatywy lokalnej pn. „Otwarty trening  

i turniej quadballa Kraków Quadball Cup 2025”. 

6. Zaopiniowanie wniosku złożonego w ramach inicjatywy lokalnej pn. „Emocje są jak fale.  

Nie możemy ich kontrolować, ale możemy nauczyć się pływać – warsztaty dla dzieci w wieku 

wczesnoszkolnym”. 

7. Sprawy bieżące. 

8. Oświadczenia, komunikaty. 

9. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 1. Otwarcie posiedzenia. 

 Przewodnicząca Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 

prawomocnych decyzji o godz. 18:00 otworzyła posiedzenie komisji. 

 Przewodnicząca Komisji poinformowała, iż przebieg obrad posiedzenia komisji jest 

utrwalany za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk, a zarejestrowane nagranie stanowi 

informację publiczną, w związku z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi  

o udostępnienie nagrania. 

 

 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła porządek obrad. Członkowie Komisji nie zgłosili 

uwag. Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie przyjęcie porządku posiedzenia Komisji. 
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Komisja w obecności 7 członków Komisji, 7 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw”  

oraz 0 „wstrzymujących się” przyjęła porządek posiedzenia Komisji. 

 

Ad. 3 Zaopiniowanie wniosku złożonego w ramach inicjatywy lokalnej pn. „Kobiecość 

– siła i piękno”. 

Przedmiotowy wniosek został zreferowany przez Mateusza Płoskonkę – Zastępcę 

Dyrektora Wydziału Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego. W dalszej kolejności 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.  

Przewodnicząca poddała pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie przedmiotowego 

wniosku. 

Komisja w obecności 7 członków komisji, 7 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”, 

przy 0 „przeciw” i 0 „wstrzymujących się” wydała opinię pozytywną (opinia nr 42/2025 z dnia  

6 maja 2025 roku). 

 

 Ad. 4 Zaopiniowanie wniosku złożonego w ramach inicjatywy lokalnej pn. „Świąteczne 

spotkanie międzypokoleniowe”. 

 Przedmiotowy wniosek został zreferowany przez Mateusza Płoskonkę – Zastępcę 

Dyrektora Wydziału Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego. W dalszej kolejności 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.  

Przewodnicząca poddała pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie przedmiotowego 

wniosku. 

Komisja w obecności 7 członków komisji, 7 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”,  

przy 0 „przeciw” i 0 „wstrzymujących się” wydała opinię pozytywną (opinia nr 43/2025 z dnia  

6 maja 2025 roku). 

 

 Ad. 5 Zaopiniowanie wniosku złożonego w ramach inicjatywy lokalnej pn. „Otwarty 

trening i turniej quadballa Kraków Quadball Cup 2025”. 

 Przedmiotowy wniosek został zreferowany przez Mateusza Płoskonkę – Zastępcę 

Dyrektora Wydziału Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego. W dalszej kolejności 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.  

 Przewodnicząca poddała pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie przedmiotowego 

wniosku. 

 Komisja w obecności 7 członków komisji, 7 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”,  

przy 0 „przeciw” i 0 „wstrzymujących się” wydała opinię pozytywną (opinia nr 44/2025 z dnia  

6 maja 2025 roku). 

 

 Ad. 6 Zaopiniowanie wniosku złożonego w ramach inicjatywy lokalnej pn. „Emocje są 

jak fale. Nie możemy ich kontrolować, ale możemy nauczyć się pływać – warsztaty dla dzieci 

w wieku wczesnoszkolnym”. 

 Przedmiotowy wniosek został zreferowany przez Mateusza Płoskonkę – Zastępcę 

Dyrektora Wydziału Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego. W dalszej kolejności 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.  

 Przewodnicząca poddała pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie przedmiotowego 

wniosku. 
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 Komisja w obecności 7 członków komisji, 7 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”,  

przy 0 „przeciw” i 0 „wstrzymujących się” wydała opinię pozytywną (opinia nr 45/2025 z dnia  

6 maja 2025 roku). 

 

 Ad. 7 Sprawy bieżące. 

 Przewodnicząca poinformowała członków Komisji o wpływającej korespondencji. 

Następnie Przewodnicząca poinformowała o przekazanym przez  Wydział Dialogu, Konsultacji  

i Kontaktu Obywatelskiego UMK zestawieniu dotyczącym wniosków w ramach inicjatywy 

lokalnej wraz z informacją na temat środków finansowych, które zostały na nie 

rozdysponowane. 

 

 Ad. 8 Oświadczenia, komunikaty. 

 Głos zabrał radny Rafał Zawiślak. Radny zwrócił się do Wicedyrektora Płoskonki, 

wskazując uwagę na to, iż jedna z miejskich jednostek nie nawiązywała korespondencji/kontaktu 

w związku z wniesionym wnioskiem do Budżetu Obywatelskiego.  

 Przewodnicząca Komisji zapytała o środki finansowe dotyczące inicjatywy lokalnej. 

Odpowiedzi udzielił Wicedyrektor Mateusz Płoskonka, wskazując, iż zawnioskowano  

o dodatkową kwotę 150 000 zł. Wicedyrektor zaznaczył również, iż najprawdopodobniej 

początkiem czerwca br. będzie potrzeba ponownego wystąpienia do Prezydenta Miasta  

o zabezpieczenie kolejnych środków. W kontekście inicjatywy lokalnej głos zabrała również 

radna Bogumiła Drabik. Dodatkowych wyjaśnień i odpowiedzi udzielił Wicedyrektor Mateusz 

Płoskonka. 

  

 Ad. 9 Zamknięcie posiedzenia. 

 Wobec zrealizowania punktów porządku o godz. 18:13 Przewodnicząca Komisji 

zamknęła posiedzenie.  

 

 

 

 

/-/ Agnieszka Pogoda-Tota 

  

 

Przewodnicząca  

Komisji Dialogu Obywatelskiego   

Rady Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządził: 

 

/-/ Marek Wrona 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


